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i = #. Ebbasl si — az = #. A koszinusztétel
B2 42— g2 2
Yt -a” = be - cos av. Ezért si — az = bc - cos . Hasonlo Osszefiiggéseket

Ismeretes, hogy a haromszog s, stlyvonalara s

szerint a? = b2 + ¢2 — 2bc - cos v, amib6l

nyerhetiink a bizonyitandé egyenlétlenség bal oldalan szerepld tobbi nevezére. Igy az igazolandé allitas ekvivalens a
kovetkezGvel:

2t 2t 2t
+ + > 3V/3.
bc-cosa  ac-cosfB  ab-cosvy

be - si 2t be - si
Tekintve, hogy a haromszog teriilete ¢t = %, a bal oldal els6 tagja — ersne

bc-cosa  be-cosa tga. A bal oldal

masik két tagjat ugyanigy atalakitva azt kell bizonyitanunk, hogy tga + tg 3 + tg~y > 3v/3.
Ezt az egyenlGtlenséget lapunkban méar t6bb helyiitt igazoltuk, pl. az F. 3008. feladatban két modon is. Egyenléség
akkor és csak akkor all fenn, ha a = 8 = ~, tehat amikor a haromszog szabélyos.
Lakatos Roland (Zalaegerszeg, Zrinyi M. Gimn., IV. o.t.) dolgozata alapjan



